
 

 

 
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
ΠΡΟΘΕΣΗ ∆ΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ∆ΠΛΠ-600608 

 
 
Η ∆ηµόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισµού Α.Ε. (εφεξή+ ∆ΕΗ ή Εταιρεία), Χαλκοκονδύλη 30, Τ.Κ. 104 32, 
Αθήνα, προτίθεται να προβεί στη δηµοσίευση Ηλεκτρονική+ ∆ιαδικασία+ Επιλογή+ ∆ΠΛΠ-
600608 µε αντικείµενο την προµήθεια γνήσιων ανταλλακτικών µηχανηµάτων LIEBHERR που 
λειτουργούν στο Λιγνιτικό Κέντρο ∆υτική+ Μακεδονία+ (ΛΚ∆Μ). 
 
Η ηλεκτρονική διαδικασία θα πραγµατοποιηθεί µε χρήση τη+ πλατφόρµα+ DSAP AribaL του 
Συστήµατο+ Ηλεκτρονικών Συµβάσεων τη+ ∆ΕΗ (εφεξή+ DΣύστηµαL).  
 
Απαραίτητη προϋπόθεση για την εξασφάλιση τη+ δυνατότητα+ συµµετοχή+ των 
ενδιαφερόµενων είναι η εγγραφή του+ και η εκκίνηση διαδικασία+ πιστοποίηση+ στο Μητρώο 
Προµηθευτών ∆ΕΗ για τον κωδικό κατηγορία+ προµήθεια+ 1111015015015015    ––––    Μηχανολογικό+ Μηχανολογικό+ Μηχανολογικό+ Μηχανολογικό+ Εξοπλισµό+Εξοπλισµό+Εξοπλισµό+Εξοπλισµό+.  
 
Κατόπιν επιτυχού+ εκκίνηση+ διαδικασία+ πιστοποίηση+, θα του+ αποσταλεί στο ηλεκτρονικό 
ταχυδροµείο που έχουν ορίσει στο DSAP ARIBA NETWORKL κατά τη διαδικασία εγγραφή+ του+, 
ο σύνδεσµο+ (link) τη+ Πρόσκληση+ για να έχουν τη δυνατότητα υποβολή+ προσφορά+.  
 
Απαραίτητη προϋπόθεση για την υπογραφή τη+ Σύµβαση+ είναι η επιτυχή+ ολοκλήρωση τη+ 
διαδικασία+ πιστοποίηση+ από τον προτιµητέο Προσφέροντα.  
 
Η εγγραφή δεν επιφέρει κανένα κόστο+ για του+ ενδιαφερόµενου+.  
 
Οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να κατεβάσουν δωρεάν από την επίσηµη ιστοσελίδα (site) τη+ 
Εταιρεία+, https://eprocurement.dei.gr → Ηλεκτρονική Υποβολή, τι+ Οδηγίε+ Χρήση+ για την 
Εγγραφή και το Εγχειρίδιο Χρήση+ του Συστήµατο+.  
 
Η ανωτέρω διαδικασία δεν απαιτείται για του+ ενδιαφερόµενου+ που έχουν ήδη εγγραφεί στο 
Μητρώο Προµηθευτών ∆ΕΗ για τον κωδικό κατηγορία+ προµήθεια+ στον οποίο αφορά η 
Πρόσκληση.  
 
Πληροφορίε+ παρέχονται από την κα. Λαγού Φωτεινή και κα. Μ. Αργεντέλλη µε Ηλεκτρονικό 
Ταχυδροµείο στη διεύθυνση f.Lagou@ppcgroup.com και m.argentelli@ppcgroup.com.  
 
 
 

ΑΠΟ ΤΗ 
∆ΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε. 
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Λειτουργιών Παραγωγή+ 

 


